## **RESOLUTION NO. 3383**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL REPEALING RESOLUTION NO. 3336, A RESOLUTION PREVIOUSLY ESTABLISHING THE CITY COURT AS A COURT OF RECORD.

WHEREAS, the City Council designated the Carbon County Justice of the Peace as the City Court pursuant to Montana law, specifically MCA §3-11-205(1), and through the adoption of Ordinance No. 913; and

WHEREAS, the City Council previously established a City Court of Record through Resolution No. 3336 pursuant to Montana law; and

WHEREAS, the Carbon County Justice of the Peace has not been designated a Court of Record at this time requiring the City Council to change the previous designation of the City Court for purposes of consistency.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Red Lodge, Montana, that Resolution No. 3336 designating the City Court as a Court of Record is hereby repealed in its entirety; and

BE IT FURTHER RESOLVED, the City Court shall operate pursuant to and consistent with Ordinance No. 913.

Approved by the City Council of the City of Red Lodge, Montana, this 10<sup>th</sup> day of March 2015.

City of Red I odge

By:

Mayor Ed-Williams

Attest:

Loni Hanson, City Clerk